dopmupoBaHue hyHKLUOHA/IbHOM FPAMOTHOCTM Ha
ypOKax MaTeMaTUKH

TpaHanHa EneHa NBaHoBHa, MBOY Kopobeuxaa CLL

«CKa>xu MHe, U A 3abyoy.
[loka)xu MHe, U 8 3anNOMHIO.
ZJlali MHe delcmsosamb CaMoMy U A Hay4yCb»

KoHpyyul

«KU3Hb Ha ypoke J0o/1kHa cmamb NOO/IUHHOU.
Cdesiamb ee makoU - 3a0a4a Ka*o0o20 u3 Hac»



Brigep:kka H3 denepaTbHOro Kypea « OYHKIHOHATEHAA TPAMOTHOCTEY:

COAEPXXAHMUE KYPCA

BBEAEHME. O WWECTU COCTABNAIOLWUX
OYHKUMOHA/TbHOU TPAMOTHOCTH

Conep:xanue Kypca BHEYPOUHON AeATeNbHOCTH « DYyHKIMOHAD-
HAA IPAMOTHOCTL: YYMMCH 1A KH3HHU» NIPEJACTABIECHO 1ECThI0 MO-
AYJAMH, B YHCJIO KOTOPLIX BXOAAT YUTATEJLCKASA I'PAMOTHOCTD, M4~

TeMATHYECKAA IPAMOTHOCIb, €CTECTBEHHO-HAVYHAR PAMOTHOCIE,
(huHAHCOBAA rpamomocm,moGanwue KOMIIETeHI[MH H KpeaTHs-

HOe MbIIIIJIeHH%




Kakne npo61embl B NOAroTOBKE HalUMX LLUKOJIbHUKOB
BbIABU/IM MeXAYHapoAHble uccnenosaHma PISA:

* ledUUMT HEe NPOCTO 3HAHUM, A 3HAHMKU TMNa “know
how” (Hoy xay) - «3Hal KaK»:

* dbopMyMpoBaTb BOMNPOCHI;

® 060CHOBbIBaTb, [10Ka3blBaThb;

® ICMO0JIb30BaTb NPOCTEULLME NPUEMbI UCCNEJ0BAHUS;
® CTPOMTb pa3BEPHYTbIE BbICKa3bIBaHMA;

® yCTaHaB/IMBaTb HAZEXHOCTb MH(OPpMaLMM

® COTPYAHUYATD



g moeo ymobsbl 3ad0avya deucmsumesibHO
CcmaJsia NpakmukKo-opueHmMuposaHHoU,

eé (pbabysia do/1KHA codepKampb KU3HEHHVIO
cumyauyuto,

C Komopou demam hpuxodumca sCmpeYyamscs
8 NnoBcedHesHoU »KU3HU.



M cxoas u3 mOCTaBICHHOM 1IE€NH, I OIIpeAeInia IS ce0s
CJIEAYIOIIMNE 3a]1a4U.

1. ®opmupoBaTh yMEHUE PACTIO3HABATH
MAaTEMaTUYECKUE MPOOIEMBbI B OBITOBBIX CUTYALHSIX.

2. ®opMUPOBATh YMEHUE PEIIaTh OBITOBBIE MTPOOJIEMBI
CpelICTBAMU MAaTEMATUKH.

3. @opmMuUpoOBaTh YMEHUE AHATIU3UPOBATH
MCIIOJIb30BAHHBIC METObI PEUICHUS.

4. ®opMUPOBATh YMEHUE UHTEPIIPETUPOBATH
IIOJIYYEHHBIE PE3YNABTAThI C YUETOM IMOCTABICHHOU
POOIEMBI.



[TocTaHOBKA 11€JIM YCTHOTO CYETA:

[lepen Hamu ImycTast KOMHAra, €€ pasMepshl: UprHa 4 M, JJIAHA 5 M.

Hara nens — czenarbs B HEM pEMOHT, HO JIJIL 3TOIO HAM HYXKHO
PACCUUTATh MPABUIILHOE KOJIUYECTBO MATEPUAJIOB U KX CTOUMOCTb.

3a1a4u JUISL YCTHOIO CUETA:

1. 3acrenem nomn. J[Jist 3TOr0 HAM HYKEH JIHHOJIEYM M IUIMHTYC LS
nona. Kakoe konmuecTBo JIMHOJIEyMa HaM HYKHO?

2. CKombko OyIeT CTOMTB HAIIl JHHOJIEYM, €CIIH CTOMMOCTD OIHOTO
kBajipatrHoro metpa 300 pyOeit?

3. TlocTenuB IMHONEYM, HAM HYXKHO TIOJIOXKHTD IIIMHTYC. Kakoe
KOJIMYECTBO IJIMHTYCa HAM HYHO?



4. CToMMOCTb OIHOTO METpa IUTHHTYCA cOCTaBisieT 30
pyouiei, Mbl B3siin 600 pyOnei, XBaTUT JIM HaM 3TOM
CYMMBI?

5. Teneps crensl. OO0 IPONAIOTCS B PYIOHAX
mupruHOU 1 M, BeicOTa CTEHBI 3 M. Kakou JJIMHbI
KyCOK 000€B MbI JIOJKHBI OTPE3aTh OT PyJIOHA JJIs
MOKJICHKU CTEHBI 1O IITUPUHE KOMHATHI?

0. CxosbKO PYJIOHOB 060EB HYKHO KYIIUTB TS
MOKJIEWKHU JBYX CTEH, €CJIM JJIMHA PYJIOHA
cocrasiisieT 10 meTpoB?



3agaua 2.
3a/1aun O TUIOIIAJAX U IIEPUMETPaAx
H3mepsiem mIomaan KiacCoB U JIp. IOMEIICHUM.

Y Hac ecTh HEOOJIBIIION MPHUIIKOJIBHBIA Y4aCTOK. MBI Tak ke
U3MEPSIIA €0 Pa3MEPHI.

3amaua 3.

PemoHT K11acca.

CKOJIBKO KpPacKH, CKOJIBKO JICHET?
3anaua 4.

Hy>xHO miepenars makeT B moe3n, JIUHOU 250 M, IBHAKETCS
PaBHOMEPHO CO CKOPOCThIO 50 kM/4. CKOIBKO Y HAC CEKYH]I
JUIL 3TOTO?



3agaua 5.

Ha ypoke (Qu3KyIbTypbl CaMOCTOSATENIBHO COTJIACHO TaOJMIIE OMPEJCIUTh CBOKO OICHKY. B
TaOJIUIIE MPUBEACHBI HOPMATUBHI 110 Oery Ha 30 MeTpoB I yJaluxcs 9-X KiaccoB.

Mainpunku JleBoukmn
OtmeTKa COTILY» | «XOp.» | «YIOBILY |«OTIL» |«XOP.» | <yTOBIL.)»
Bpewmsi, cekynanbl |4,6 49 5,3 5,0 5,9 5,9

Kakyto oTMeTKy MOTy4duT JeBOYKa, MpoOexkaBIias 3Ty AUCTAHIUIO 32 5,36 CEKyHIbI?



3agaua 6.
3aja4a Ha MCIOJIb30BaHUE JIAMIIOUECK:
HaxanmuBanus 100 BarT — pabdotarot 3 mecsna, ctost 30p

Cseronuonnbie 9 Bart (kak 100 BarT) — padoTtaroT 36
MecsneB, ctosaT 100p

Kaxkue Briromaee? Ha ckonpko?

Hwxe nipuseneno peurenre. Ho Ha MpakTUKE KaXXAblK Iar y
Hac 3TO 00cyxaeHue. M ecnu HyKHO, s BHOIITY YTOYHCHUSI.
OOpaiaro BHUMaHUE Ha YITYILIEHHBIE MOMEHTHI.



Camu mamniouku: Ha 36 MecsneB HykHO 12 namriouex
310 ctouT 30*12=360p
OnekTposHeprus: 8 u/cyTku *90=720 yacoB

HakxammBanus 720*100 Barr=72 KBart
72%4,86=349,92=350p

Ceeroguonunie  720*9 Bart=6,48KBarT
6,48%4,86=31,492=31,5p

HNr1oro nakanusanusa 360p+350p=710 pyosieun Ha 3 mecsia
HUroro ceeroauoanbie 100p+31,5p=131,5p na 3 mecsina

W 310 Ha OAHY JTaMIIOUKY

Y Hac ux (CUMTaeM Mo IIKOJIE) =

N Taxxke y Hac 12 mecAneB B roqy = HaJl0 YyMHOXKUTH Ha 4



Cnacnb6o 3a BHMMaHMe!

Mo/IHbIM TEKCT MOXKHO NocMoTpeTb Mo QR Koay HUKe:




